
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

http://www.boosterkar.ir/show_product/61/%D8%A7%D9%84%DA%A9%D8%AA%D8%B1%D9%88%D9%BE%D9%85%D9%BE-%D8%A7%D9%81%D9%82%DB%8C-%D8%B3%D8%A7%D9%86%D8%AA%D8%B1%DB%8C%D9%81%D9%88%DA%98-MD
http://www.boosterkar.ir/show_product/61/%D8%A7%D9%84%DA%A9%D8%AA%D8%B1%D9%88%D9%BE%D9%85%D9%BE-%D8%A7%D9%81%D9%82%DB%8C-%D8%B3%D8%A7%D9%86%D8%AA%D8%B1%DB%8C%D9%81%D9%88%DA%98-MD
http://www.boosterkar.ir/show_product/61/%D8%A7%D9%84%DA%A9%D8%AA%D8%B1%D9%88%D9%BE%D9%85%D9%BE-%D8%A7%D9%81%D9%82%DB%8C-%D8%B3%D8%A7%D9%86%D8%AA%D8%B1%DB%8C%D9%81%D9%88%DA%98-MD
http://www.boosterkar.ir/
http://www.boosterkar.ir/show_product/61/%D8%A7%D9%84%DA%A9%D8%AA%D8%B1%D9%88%D9%BE%D9%85%D9%BE-%D8%A7%D9%81%D9%82%DB%8C-%D8%B3%D8%A7%D9%86%D8%AA%D8%B1%DB%8C%D9%81%D9%88%DA%98-MD


 
 

 

 

 

 معرفی

 و آب زمينه در فنی  تكنسينهاي و متخصصان مجربترين از جمعی با كشور صنعت حاميان از يكی بعنوان 1372 سال از كار بوستر شركت

 :  قبيل از دنيا معتبر محصولات ارائه با و اروپا صنعت تكنولوژي كارگيري به با 1380 سال در. است بوده كشور خدمت در صنعت

(EBARA- AEG –SIEMENS –VEM –LOWARA –PENTAX –BONFIGLIOLI  ) 

 ادارات، مسكونی، هاي مجتمع برجها، جهت آتشنشانی، و آبرسانی هاي پمپ ، بوستر ساخت با رابطه در را خود محصولات توانسته

 .  دهد ارائه ايران اسلامی كشور به.  ..و ورزشی هاي مجموعه بيمارستانها،

 
 قدرتمند پشتوانه از گيري بهره همچنين و قيمت خدمات، ارائه نوع در تفاوت كار بوستر سازمانی برون ي كننده متمايز ويژگيهاي از يكی

 :قبيل از( صنعتی سفارشات ساخت و طراحی زمينه در) افزاري نرم و افزاري سخت

 مركب هاي گيربكس. 1

 هليكال.  2

 هالوشافت.  3

  مكانيكی( اينورتر(  فركانسی دورهاي كنترل با متغيير، دور.  4

 ، آب مصرف ميزان به نسبت كه هوشمند سنسورهاي دادن قرار و اينورتر تكنولوژي بكارگيري با)  دورمتغيير هاي پمپ بوستر ارائه.  5

 مستحلك زود از گيري جلو و برق و آب مصرف در جويی صرفه موجب و نمايد می ارسال اينورتور به موتور دور تغير جهت را لازم اطلاعات

 ميشود( ها پمپ و ها لوله شدن

 z. ميباشد

 سازمانی عنوان به مناسب قيمت با فروش از پس خدمات و گارانتی فروش، سازمانهاي ايجاد با خود، استراتژيك برنامه تدوين از پس ما

 .كنيم می فعاليت گرا مشتري و پويا

 

 



 
 

 

 

 

 

 درباره شرکت ابارا

 به توان می محصولات اين جمله از كه باشد، می جهان سراسر در صنعتی آلات ماشين ه توليدكنند برندهاي از يكی عنوان به ابارا شركت

 .نمود اشاره مشابه محصولات ديگر و ها پمپ ها، كمپرسور وكيوم، هاي سيستم شيميايی، و مكانيكی درمانی، مهندسی، هاي سيستم

 .است بوده مجموعه اين كار سرلوحهاره كيفيت فعاليت خود را آغاز كرده و همو   Ariya Inokuchiتوسط  1912 سال از اين شركت

 

 فعاليت كارخانه اين در روزانه نفر 500 از بيش

 در تجربه سال 100 از بيش با شركت اين. دارند

 كاربري با الكتروپمپ انواع توليد و طراحی زمينه

 می جهانی پيشتازان از يك صنعتی و كونیسم هاي

 و بهينه راهكاري كيفيت، ابارا، شعار و فلسفه. باشد

 خط در دائمی حضور ابارا هدف و باشد می زندگی

 كيفيتی و بروز تكنولوژي با محصولاتی توليد مقدم

 .باشد می مصارف كليه در بالا

 .دارند فعاليت شركت اين در بهينه راهكاري و بالا عمر با محصولی توليد هدف با شركت اين پرسنل نفر 500 تمامی

 ينده هاي فروش شركت ابارا محصولات اين شركت را در ايران بفروش برساند.شركت بوستركار افتخار دارد كه به عنوان يكی از نما

 



 
 

 

 CDA پروانه دو سانتریفوژ پمپ

ون موتوربه در دو نوع با موتور بد CDA پمپ سانتريفوژ دو پروانه

براي موتورهاي سه فاز با شروع  IE3 ، كلاس بهره وري هصورت دوگان

سيستم به طور استاندارد با پانل كنترل با پمپ  .كيلو وات 0.75از 

مخازن ذخيره سازي )در صورت  متناوب مجهز شده و براي نصب

 درخواست موجود است( طراحی شده است. 

 و پمپ هاي برقی (Ebara) راابا   CDA سانتريفيوژ دو پروانه پمپ

پمپ هاي برقی چدنی است كه داراي يك پروانه  ديفرانسيل مركزي ،

خود را در حين حفظ ابعاد جمع و جور  دوگانه هستند تا بتوانند عملكرد

از چدن است ،  CDA پمپ سانتريفوژ دو پروانه  افزايش دهند. بدنه

 CDA 0.75 تقويت شده با الياف شيشه براي مدل هاي PPE + PS پروانه از .قرار می دهند NBR / آنها كه در يك پكيج سراميك / كربن

 AISI 303 در ميان مشخصات فنی ، شفت استيل .ر حالی كه بقيه محدوده با پروانه ي برنجی مجهز شده استساخته شده است ، د 1.00 -

ذكر شده است.  ، CDA 4.00 - 5.50 براي مدل هاي AISI 304 ، در استيلCDA 0.75 - 1.00 - 1.50 - 2.00 - 3.00  براي مدل هاي

كه بقيه محدوده با پشتيبانی از چدن مجهز است. از سري ويژگيهاي  ت ، در حالیپشتيبانی آلومينيومی اساي دار CDA 0.75 - 1.00 مدل

درجه  90و  40در حداكثر دماي  CDA دو پروانه می توان به اين موضوع اشاره كرد كه پمپ سانتريفوژ CDA سانتريفيوژ دو پروانه پمپ

 .نيز استفاده نماييد CMB نهالكتروپمپ تك پروا وانيد ازت نياز می تی باشد. در صورقابل استفاده م سانتيگراد بستگی به مدل آن
 

 

 

 

http://www.boosterkar.ir/show_product/60/%D9%BE%D9%85%D9%BE-%D8%B3%D8%A7%D9%86%D8%AA%D8%B1%DB%8C%D9%81%D9%88%DA%98-%D8%AF%D9%88-%D9%BE%D8%B1%D9%88%D8%A7%D9%86%D9%87-CDA
http://www.boosterkar.ir/show_product/60/%D9%BE%D9%85%D9%BE-%D8%B3%D8%A7%D9%86%D8%AA%D8%B1%DB%8C%D9%81%D9%88%DA%98-%D8%AF%D9%88-%D9%BE%D8%B1%D9%88%D8%A7%D9%86%D9%87-CDA
http://www.boosterkar.ir/show_product/57/%D8%A7%D9%84%DA%A9%D8%AA%D8%B1%D9%88%D9%BE%D9%85%D9%BE-%D8%AA%DA%A9-%D9%BE%D8%B1%D9%88%D8%A7%D9%86%D9%87-CMB


 
 

 

 

 

 

 

 CDA پروانه دو سانتریفوژ پمپ مصرف ردموا

 فشار افزايش ❖

 آبياري ❖

 صنعتی و معمولی مصارف براي خورنده غير سيالات با كار جهت ❖

 CDA پروانه دو سانتریفیوژ پمپ اجزاء

 پوسته ❖

 پروانه ❖

 سيل كاسه ❖

 مكانيكی سيل ❖

 شفت ❖

 واسطه ❖

 

 



 
 

 

 

 

 CDA پروانه دو سانتریفیوژ پمپ نمودار

Pump type KW Capacitor Absorbed Current (A) l/min Q=Capacity 

Single-
phase 

230V 50hz 

Three-
phase 

230/400v 
50hz 

µF Vc Single-
phase 

Three-phase 20 40 50 80 90 100 110 140 170 190 210 

230V 400V m/h 1.4 2.4 3 4.8 5.4 6 6.6 8.4 10.2 11.4 12.6 

H=Total Head 

CDA 0.75M CDA 0.75 T 0.55 16 450 5.0 3.4 2.0  33 30.2 27.9 17 - - - - - - - 

CDA 1.00 M CDA 1.00 T 0.75 20 450 6.1 4.0 2.3  39.5 37 35.2 27 21 - - - - - - 

CDA 1.50 M CDA 1.50 T 1.1 35 450 8.6 5.6 3.3  50.8 48.8 47.1 38.4 33.4 27.5 - - - - - 

CDA 2.00 M CDA 2.00 T 1.5 40 450 10.8 7.2 4.1  60.5 58.6 56.9 49.8 46.5 40.3 32.5 - - - - 

CDA CDA 3.00 T 2.2 - - - 8.8 5.1  - 60.5 59.3 54.1 51.6 48.4 44.6 32 - - - 
CDA  CDA 4.00 T 3.0 - - - 13.0 7.5  - - 67 64.8 63.9 62.5 62 58 53.5 48 - 
CDA CDA 5.50 T 4.0 - - - 16.5 9.5  - - 76.5 73.9 72.9 71.8 70.5 66.8 62 58.3 54 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rotation speed = 2800 mm 

Test standard: ISO 9906 2012 – Grade 3B 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rotation speed = 2800 mm 

Test standard: ISO 9906 2012 – Grade 3B 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rotation speed = 2800 mm 

Test standard: ISO 9906 2012 – Grade 3B 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rotation speed = 2850 mm 

Test standard: ISO 9906 2012 – Grade 3B 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rotation speed = 2850 mm 

Test standard: ISO 9906 2012 – Grade 3B 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rotation speed = 2850 mm 

Test standard: ISO 9906 2012 – Grade 3B 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rotation speed = 2900 mm 

Test standard: ISO 9906 2012 – Grade 3B 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rotation speed = 2900 mm 

Test standard: ISO 9906 2012 – Grade 3B 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

N PART NAME MATERIAL Q.TY 

1 Casing Cast iron 1 

2 Casing  Cast iron 1 

3 Motor bracket [8] 1 

4 Casing cover [9] 1 

6 Shaft with rotor [6] 1 

7 Impeller [4] 1 

8 Impeller [4] 1 

11 Mechanical seal Carbon/Ceramic/NBR 1 

12 Motor frame with stator - 1 

13 Motor cover Aluminum 1 

14 Fan PP 1 

15 Fan cover Fe P04 Zincate 1 

16 Terminal box - 1 

17 Terminal box cover Aluminum 1 

18 Splash ring NBR 1 

19 Pump side ball bearing - 1 

20 Fan side ball bearing - 1 

21 Adjusting ring Steel C70 1 

22 Tie rod Fe 42 Zincate 4 

23 Capacitor - 1 

24 Priming plug Brass 1 

25 Drain plug Brass  1 

26 O – ring NBR 1 

27 Gasket  Compressed cellulose fiber 1 

28 O – ring  NBR 1 

29 Intermediate plate Cast iron 1 

30 Mechanical seal spacer Brass  1 

32 Key AISI 316 1 

34 Impeller nut AISI 304 1 

35 Air breather valve Brass  1 

42 Foot  PP 1 

52 Capacitor box ABS class V-0 1 

53 Capacitor box cover ABS class V-0 1 

75 Washer  Aluminum  1 

76 Washer  Aluminum 1 

110 Protector - 1 

200 Screw Zn steel CI 8.8 ISO 898-1 4 
 

 

[8] Material: Aluminum For CDA 0.75 , 1.00 

Cast iron for CDA 1.50 , 2.00 , 3.00 , 4.00 , 5.50 

[9] Material: AISI 304 for CDA 0.75 , 1.00 

Cast Iron for CDA 1.50 , 2.00 , 3.00 , 4.00 , 5.50 

 

[4] Material: PPE+PS Glass fiber for CDA 0.75 -1.00 

Brass for version CDA 1.50 , 2.00 , 3.00 , 4.00 , 5.50 

[6] Material: AISI 303 for CDA 0.75 , 1.00 , 1.50 , 2.00 , 3.00 

AISI 304 for CDA 4.00 , 5.50 

 



 
 

 

 

 

   مکانیکال سیل

 

REF PART NAME MATERIAL Product Standard 

A Rotary seal ring Ceramic 

B Stationary seal ring Carbon graphit 

C O – ring NBR 

D O – ring NBR 

E O - ring NBR 

F Self driving spring AISI 316 

G Frame AISI 304 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بلبرینگ

Pump type Ball bearing 

Single phase Three phase Pump side Pump side 
(*) 

Fan side Fan side     
(*) 

CDA 0.75 M CDA 0.75 T 6202 2RSH - 6202 2RSH - 

CDA 1.00 M CDA 1.00 T 6202 2RSH 6202 ZZ C3 6202 2RSH 6202 ZZ C3 

CDA 1.50 M CDA 1.50 T 6204 2RSH 6204 ZZ C3 6203 2RSH 6203 ZZ C3 

CDA 2.00 M CDA 2.00 T 6204 2RSH 6204 ZZ C3 6203 2RSH 6203 ZZ C3 

 CDA 3.00 T 6204 2RSH 6204 ZZ C3 6203 2RSH 6203 ZZ C3 

 CDA 4.00 T 6306 2RSH 6306 ZZ C3 6205 2RSH 6205 ZZ C3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Single phase Three phase Ø A Ø B Ø C 
CDA 0.75 M CDA 0.75 T 15 26 29 

CDA 1.00 M CDA 1.00 T 15 26 29 

CDA 1.50 M CDA 1.50 T 18 30.9 32 

CDA 2.00 M CDA 2.00 T 18 30.9 32 

 CDA 3.00 T 18 30.9 32 

 CDA 4.00 T 20 30.9 33 

 CDA 5.50 T 20 30.9 33 

(*) Only for IE3 Motors 



 
 

 

 

 

پابعاد پم  

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 CDA پروانه دو سانتریفیوژ پمپ جدول فنی

 آب تميز نوع مايع مشخصات سیال

 90    حداكثر دما

 10 حداکثر فشار

پروانه بستهدو  پروانه ساختار  

 مكانيكال سيل نوع آببندي

 بلبرينگ دورو بسته ياتاقان

 1 مكش اتصالات لوله

 1 رانش

 چدن پوسته جنس

انهپرو  تكنوپليمر ، برنج 

، چدن 304استيل  كاسه سيل  

 Ceramic/Carbon/NBR سيل مكانيكی

، استيل  303، استيل  304استيل  شفت

416 

، آلومينيوم چدن واسطه  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2900 دور موتور

 F کلاس عایقبندی

 IP 44 درجه محافظت

 توكار خازن

 50 فرکانس

محافظ حرارتی 

 اتوماتیک اضافه بار

براي موتورهاي تكفاز درنظر 

 گرفته شده

براي موتورهاي سه فاز توسط 

 مصرف كننده تامين می گردد.

 آلومينيوم پوستهجنس 

 چدن / پايه پلاستيكی پایه نگهدارنده

 

 مشخصات پمپ

 

موتورمشخصات   



 
 

 

 

 

2 CDA 

 

 



 
 

 

 

 

 2CDAنمودار پمپ 

 



 
 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 CDA پروانه دو یوژسانتریف پمپ نقشه انفجاری

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

CDA 1~ 50HZ 

Pos Part name 
0.75 M 1.00 M 1.50 M 2.00 M 

1210090000 1210100000 1210150000A 121020000A 
001 Casing 240020008 240020010 

002 Casing 240020009 240020011 

003 Motor bracket 240280001 240080000 275412756 

004 Casing cover 241438000 -- -- 

006 Shaft with rotor 275412723 275412940 275412757 240150013 

007 Impeller 342550511 342550011 240150513 240150014 

008 Impeller  342550509 240150514 240150014 

011 Mechanical seal fix 360405115 360408218 

011 Mechanical seal roll 360408215 360405118 

012 Motor frame 277930009 277930174 277930015 277930234 

013 Motor cover 230225501 230225015 230225091 

014 Fan 369950002 369950008 

015 Fan cover 362250002 362250004 

016 Terminal board 365940253 365940254 

018 Splash ring 367650150 367650190 367650190 

019 Bearing 360306202 360306204 

020 Bearing 360306202 360306203 

021 Adjusting ring 360600035 360600040 

022 Tie rod motor 369305135 369305148 369305161 

023 Capacitor 361402160 361402200 361401350 361401400 

024 Priming plug 375192000 375192000 

025 Drain plug 375192000 375192000 

026 O – ring 360931647 360931710 

027 Gasket  364700000 364700100 

028 O - ring 360921191 -- -- 

029 Intermediate plate 240037000 240037001 

030 Mechanical seal spacer 345134001 345134002 

032 Key  361304410 361305530 

034 Impeller nut  -- -- 363300011 

035 Air breather valve 369200601 369200601 

042 Foot 342572001 342572002 

052 Capacitor box 363200500 363200201 

053 Terminal cover 363201100 363201101 

058 Cable entry 363201200 363201201 

059 Conic gasket 363201300 363201301 

075 Washer 360620002 360620002 

076 Washer 360620002 360620002 

110 Protector -- -- 369450504 369450505 

200 Screw 369600062 369600007 

257 Wire clamp 366550011 366550012 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 سه فاز

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

CDA 3~ 50HZ 

 

Pos Part name 
0.75 T 1.00 T 1.50 T 2.00 T 3.00 T 4.00 T 5.50 T 

1210090004 1210100004 1210150004A 1210200004A 1210300004A 1210400004 1210550004 

001 Casing 240020008 240020010 240020019 

002 Casing 240020009 240020011 240020020 

003 Motor bracket 240280001 240080000 240080006 

004 Casing cover 241438000 275412711 275412757 275412714 275412903 275412304 

006 Shaft with rotor 275412723 275412940 240150513 240150015 240150621 240150521 

007 Impeller 342550511 342550011 240150514 240150016 240150622 

008 Impeller  342550509 342550009 360408218 360408220 

011 Mechanical seal fix 360408215 360405118 360405120 

011 Mechanical seal roll 360405115 277930801 277930220 277930236 277931419 277930421 

012 Motor frame 277930409 277930180 230225015 230225091 230225507 

013 Motor cover 230225501 369950008 369950004 

014 Fan 369950002 362250004 362250100 

015 Fan cover 362250002 365950326 365956366 

016 Terminal board 365940256 363232031 

018 Splash ring 363232030 367650190 

019 Bearing 367650150 360306204 360306306 

020 Bearing 360306202 360306203 360306205 

021 Adjusting ring 360306202 360600040 360600052 

022 Tie rod motor 360600035 369305148 369305161 369306200 

023 Capacitor 369305135      

024 Priming plug 375192000 375192000 

025 Drain plug 375192000 375192000 

026 O – ring 360931647 360931710 360932100 

027 Gasket  364700000 364700100 364700400 

028 O - ring 360921191      

029 Intermediate plate 240037000 240037001 240037002 

030 Mechanical seal spacer 345134001 345134002 

032 Key  361304410 361305530 361305540 

034 Impeller nut   363300011 363300014 

035 Air breather valve 369200601 369200601 

042 Foot 342572001 342572002 342572003 

058 Cable entry 366550010 366550010 366550014 

075 Washer 360620002 360620002 

076 Washer 360620002 360620002 

200 Screw 369600062 369600007 369600008 

257 Wire clamp 366550011 -- -- 366550012 366550011 

 

 

 

 

 

 


